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ПОЛОЖЕННЯ

про « ХVI-й Міжнародний театральний фестиваль жіночої творчості  
імені Марії Заньковецької »
м. Ніжин
Коротка історична довідка «Міжнародного театрального фестивалю жіночої творчості імені Марії Заньковецької»
«Міжнародний театральний фестиваль жіночої творчості імені Марії Заньковецької» проходить раз на рік у жовтні - листопаді місяці (початок – 27 жовтня) в місті Ніжині Чернігівської області під девізом «Театр як засіб взаємного розуміння та підвищення ролі жінки в популяризації та розвитку українського та світового театрального мистецтва» і присвячується видатній актрисі – першій Народній артистці України – Марії Костянтинівні Заньковецькій.

Колектив Ніжинського академічного українського драматичного театру імені М.М.Коцюбинського протягом усієї своєї історії завжди жив інтенсивним творчим життям, постійно удосконалюючи не лише свій репертуар, а й роботу з глядачем. З цією метою він проводить різнобічні мистецькі заходи, серед яких особливе місце посідає «Міжнародний театральний фестиваль жіночої творчості імені Марії Заньковецької».

Продовжуючи й утверджуючи велику роль талановитих жінок-актрис у розвитку та популяризації українського та зарубіжного театру, адміністрація та художнє керівництво театру започаткували у 2004 році проведення театральних фестивалів у м. Ніжині, де народилася (с. Заньки, Ніжинського району) та  протягом довгого часу проживала й працювала Велика Актриса – Марія  Костянтинівна Заньковецька (Адасовська).

Засновники «Міжнародного театрального фестивалю жіночої творчості імені Марії Заньковецької» у місті Ніжині Чернігівської області: 

-   Міністерство культури України, 
-   Чернігівська обласна державна адміністрація, 
- Департамент культури і туризму, національностей та релігій Чернігівської обласної державної адміністрації, 
-  Національна спілка театральних діячів України,

- Ніжинський академічний український драматичний театр ім. М.Коцюбинського.
Організаторами «Міжнародного театрального фестивалю жіночої творчості імені Марії Заньковецької» є державні установи, служби, організації всіх рівнів та форм власності із залученням громадських благодійних організацій і всіх зацікавлених фізичних та юридичних осіб, які поділяють мету проведення фестивалю й докладають до цього практичні (матеріальні, фінансові, інформаційні, рекламні) зусилля.
Порядок проведення фестивалю

Для проведення фестивалю утворюється Оргкомітет, який призначає групу щодо технічного та фінансового забезпечення проведення фестивалю.

Оргкомітет розробляє умови та порядок проведення фестивалю. «Міжнародний театральний фестиваль жіночої творчості імені Марії Заньковецької» проводиться щорічно.

Учасники фестивалю:
- колективи театрів України;
- колективи  театрів  із-за кордону;
- запрошені гості.

Вимоги до учасників фестивалю
До участі у фестивалі допускаються вистави театральних колективів України та із-за кордону, у яких головна роль – обов’язково жіночого плану та виконується актрисою-жінкою.
Метою «Міжнародного театрального фестивалю жіночої творчості імені Марії Заньковецької» є:

1) Пропаганда театрального мистецтва із залученням до участі у фестивалі кращих театрів України, світу та популяризація жіночого театрального мистецтва.

2) Створення позитивного іміджу колективу Ніжинського академічного українського драматичного театру імені М.Коцюбинського в Україні та світі, демонстрація прогресивних тенденцій у розвитку українського національного театрального мистецтва та театральних митців світу й формування демократичного світогляду та патріотизму громадян держави – Україна.

3) Культурне та естетичне виховання громадян України на найкращих здобутках українського національного театрального мистецтва та інших національних культур.

4) Можливість обміну досвідом роботи театральних директорів, художніх
керівників, режисерів, сценографів, композиторів, артистів – усіх творчих працівників театру; обговорення й вирішення проблем розвитку національного театрального мистецтва та їх взаємозбагачення під час творчих зустрічей, проведення пресконференцій за участю державних, культурно-мистецьких організацій, установ та засобів масової інформації.

5)  Розширення співпраці з вітчизняними та зарубіжними театрами.

6) Визначення кращих здобутків творчих колективів театрів та їх відзначення за визначеними формами.
Для оцінки художнього рівня вистав та окремих виконавців створюється журі фестивалю. Журі фестивалю нагороджує учасників фестивалю за такими номінаціями:

- за кращу головну жіночу роль – «Премія імені Марії Заньковецької» Чернігівської обласної державної адміністрації (грошова премія) ;

- за кращу жіночу роль другого плану (може бути 2 нагороди);

- за творче освоєння національних традицій і високий рівень художнього втілення образу класичного драматургічного твору у виставі;
-  за біографічну переконливість образу;

-  за яскраве сценічне проживання ролі (або сценічну правду образу);

-  вишуканий психологічний образ;

-  за кращий жіночий комедійний дует;

-  за вірне служіння театру;

- за кращий акторський дует;
- за переконливість та експресивність виконання;

- за синтетичний колективний жіночий образ у виставі;
- за кращу виставу;

- за кращу жіночу режисуру вистави;

- за кращу жіночу сценографію вистави;
- за вокально-пластичну довершеність вистави;

- за створення  поетично-музичного образу вистави
- за краще музичне вирішення вистави жінкою аранжувальником (композитором );

- за краще вокальне виконання партії у музичній виставі;

- за кращу хореографію у драматичній виставі;

- за кращий акторський ансамбль;
- приз глядацьких симпатій, тощо
Фінансове забезпечення

Фінансове забезпечення «Міжнародного театрального фестивалю жіночої творчості імені Марії Заньковецької» здійснюється за рахунок Державного бюджету України, обласного бюджету, внесків «Попечительської ради при  Ніжинському академічному українському драматичному театрі ім. М.Коцюбинського»,  та інших джерел надходження коштів.

Усі надходження акумулюються на розрахункових (банківських та казначейських) рахунках Ніжинського академічного  українського драматичного театру ім. М.Коцюбинського.
Витрати фестивалю:
 1) друк рекламної продукції (афіші фестивалю, програмки фестивалю);

2) виготовлення дипломів, буклетів, сувенірної продукції: призів, емблем, святкових запрошень, бейджів, папок, наклейок, пакетів, значків, футболок, призових стрічок, анкет опитування глядачів;

3) розробка та виготовлення головного призу «Міжнародного театрального фестивалю жіночої творчості імені М. Заньковецької»;

4) послуги по забезпеченню телевізійним цифровим та аналоговим обладнанням з технічним персоналом;

5) послуги по організації проведення презентації, відкриття, закриття фестивалю та святкового феєрверку;
6) роботи по створенню дизайну з повітряних кульок;
7) оренда радіомашин;
8) витрати на залізничні квитки та інші транспортні видатки;
9) виплата добових учасникам фестивалю та членам журі (тільки громадянам України і тільки за попередньою домовленістю та укладанням відповідних угод);

10) послуги по проживанню учасників фестивалю та членів журі;
11) послуги по проведенню екскурсій колективам-учасникам та членам журі фестивалю в рамках проведення фестивалю ;
12) телефонні переговори;

13) технічне забезпечення (світильники, прожектори, відеокамери, цифрові 
фотокамери, екран, відеопроектори, касети, нетбуки, диски, тощо).
Телевізійна та радіотрансляція фестивалю
Трансляція урочистого відкриття та закриття фестивалю проводиться на підставі окремих угод між організаторами фестивалю й теле- та радіокомпаніями.
Символіка фестивалю

Основним символом фестивалю є зображення на білому фоні жінки – Марії Заньковецької , що сидить у кріслі.
Товарний знак фестивалю (емблема) включає в себе зображення символу фестивалю й напис «Міжнародний театральний фестиваль жіночої творчості імені Марії Заньковецької».

Фестиваль має власні музичні позивні.

Фестиваль має власну печатку.
Право власності

Організатор фестивалю, керуючись чинним Законодавством України, всі друковані, аудіо- та відеоматеріали, створені в рамках чи на підставі фестивалю, оголошує власністю Ніжинського академічного українського драматичного театру імені М.Коцюбинського.

Символіка, найменування, положення й знак для товарів і послуг фестивалю є власністю Ніжинського академічного українського драматичного театру 
імені М.Коцюбинського й можуть використовуватись третіми особами в комерційних і рекламних цілях тільки з письмового дозволу власника.
Це положення набуває чинності з дня його затвердження.
Генеральний директор-художній керівник  Ніжинського 

академічного українського драматичного театру
 імені М.Коцюбинського,
з.п.к. України                                                                                                             Ю.М.Муквич
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